

**18 декабря 2021 года.**

18 декабря 2021 года для друзей ТЗН прошла презентация представления [«Кто за стеной?»](#). Аннотация вызывала недоумение: «Ни одного физического эксперимента, ни одного корректного вопроса, ни одного объяснения и конечного ответа». – Как так? Пояснять не будем, ведь лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Всё объяснилось. Без споров, смеха и удивления не обошлось. Самообучающаяся игровая машина заработала (и даже победила Человечество), знакомство с искусственным интеллектом состоялось! Репертуар ТЗН-овских представлений расширился!

«Представления Театра Занимательной Науки – это всегда высший пилотаж!!! Огромная благодарность руководителю ТЗН за его труд! Успехов и процветания!» (Большаков В.В.).

«Прекрасное представление Театра Занимательной Науки, которое заставляет задуматься и школьника, и взрослого! Профессионализм и преданность делу Кириллова Сергея Николаевича вдохновляют! Желаю ТЗН получить поддержку во всевозможных верхах и бурного развития!». (Шаракин С.А.).

«Блестящая работа Театра Занимательной Науки никого не оставит равнодушным! Все окунуться в волшебный мир физики! Большое спасибо Кириллову С.Н!». (Гайдук Ю.А.).

